

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



V novembru začnemo s srečanji z naslovom:
IZKUSI TEČAJ ALFA.

Namenjena so vsem, ki bi želeli spoznati ta enkratni način spoznavanja krščanske vere, ki iščete odgovore na življenjska vprašanja in želite rasti v veri. Posebej vabljeni vsi, ki bi želeli postati del ekipe, ki bo v prihodnje skušala Alfa približati širšemu krogu. Preko zanimivih predavanj bomo vstopali v temeljne vsebine vere, nato pa v pogovorih v skupini delili naša razmišljanja in izkušnje. Veseli Te bomo!



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

32. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA

9. november 2025

BOŽJA BESEDA:

- Berilo:** 2 Mkb 7,1-2.9-14
Psalm: Ps 17,1.5-6.8.15
- berilo:** 2 Tes 2,16-3,5
Evangelij: Lk 20,27,38

ŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

V berilu letošnje zahvalne nedelje nas apostol Pavel opominja in spodbuja: »Bratje in sestre, vi ste Božja zgradba. Po Božji milosti, ki mi je bila dana, sem kot moder stavbenik položil temelj, drug pa naj zida; vsak pa naj gleda, kako zida. Kajti drugega temelja nihče ne more položiti razen tega, ki je položen, in ta je Jezus Kristus« (1 Kor 3,9-12). Naj naša zahvala velja najprej Bogu, ki nas je poklical in postavil, da smo udje njegove Cerkve, da smemo pričevati zanj v tem svetu, da smo mi sami Božji tempelj, v katerem želi prebivati Sveti Duh. ...

V hvaležni molitvi prosim za vso našo škofijo. Zahvaljujem se vsem župljanom in župljankam, ki s svojo prisotnostjo, služenjem in vsakdanjo zvestobo ustvarjate občestvo Cerkve v naši škofiji, vsem, ki v občestvu skrbite za najšibkeje, za bolne, starejše, osamljene, ranjene, in jim s svojo prisotnostjo in služenjem prinašate toplino bližine. Hvala za vaše darove, s katerimi podpirate vaše duhovnike in delo župnije in škofije. Zahvaljujem se vsem duhovnikom, ki vodite župnijska občestva, delite zakramente in vse pogosteje zvesto služite v več župnijah hkrati. Hvala za vašo požrtvovalnost in pastoralno gorečnost. Hvala redovnicam in redovnikom, ki v naši škofiji pričujete z življenjem po evangelijskih svetih in nas opominjate, da ima Bog v vsaki poklicanosti svoje posebno mesto. Hvala vsem ostarelim duhovnikom, ki po svojih močeh še služite v Gospodovem vinogradu, hvala pa tudi vsem tistim, ki lahko še z molitvijo in daritvijo služite Cerkvi in rasti Božjega kraljestva. Hvala vsem, ki v občestvu nosite posebno odgovornost, našim katehistinjam in katehistom, ključarjem, organistom, cerkvenim pevcem ter bralcem, izrednim delivcem obhajila in ministrantom, članom župnijskih pastoralnih svetov, sodelavcem Karitas, in vsem drugim, ki z darovano besedo, s časom in talenti pomagata, da župnijsko življenje diha v edinosti in služenju. Hvala vsem molivcem, še posebej ostarelim in bolnim, ki z molitvijo in darovanjem trpljenja gradite občestvo od znotraj, kot nevidni stebri Cerkve.

Hkrati se želim iskreno opravičiti, če v Cerkvi kdaj pozabimo izraziti hvaležnost drug drugemu za skrita in samoumevna dela ljubezni, še posebej tistih, ki so nam najbližji. Naj današnja zahvalna nedelja v nas prebudi novo občutljivost za drobna znamenja dobrote in nas nauči, da hvaležnost vedno rojeva mir, vero in upanje. Vsi smo Božji sodelavci – skupaj na poti, skupaj Cerkev, ki jo Kristus sam prenavlja in posvečuje. Naj Bog, ki nas je poklical in občestvo svojega Sina, obilno blagoslovi vse vaše delo, vaše molitve in vašo ljubezen.

Vaš škof Maksimiljan, celjski škof



Župnijska Karitas Pišec:

vabi na DOBRODELNI KONCERT "NA POTI UPANJA",
ki bo v NEDELJO, 9. novembra 2025, ob 16.00 uri
v Večnamenskem domu v Pišecah. Lepo vabljeni.

Župnijska Karitas Brežice:

»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik Milan Kšela je na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluzne. Izkoristite ponujeno priložnost. V četrtek 13.11.2025 pa vabimo na srečanje vse prostovoljke in prostovoljce na redno mesečno srečanje, ki bo po večerni sveti maši, ob 18:30 v Slomškovem domu. Lepo vabljeni.

Romanje moških, mož in fantov vseh štirih župnij na Ptujsko Goro in Prlekijo – 15.11.2025 ORGANIZATORJI SPOROČAJO, DA JE ROMANJE ODPOVEDANO.

Darovali ste ...

Ob misijonski nedelji: Brežice 837,1€, Pišec 513,7€, Artiče 166,1€ in Sromlje 67,6 €

Spomini: za ogrevanje vaših duhovnikov ste darovali:

Brežice 2.600€, Pišec 650€, Artiče 360€ in Sromlje 127,2€. Iskren in velik Bog povrni za vašo dobroto.

Novembrska namenska nabirka

Ena nedelja v mesecu novembru je namenska nabirka za škofijske potrebe. Pri nas jo bomo imeli v nedeljo, 16. novembra. Ta novembrska nabirka je »namenjena za pomoč pri prenovi starega dela župnišča na Slomškovem trgu 2 v Celju, kamor se bo selil sedež Škofije Celje. Za obnovo smo se odločili, da bi optimizirali stroške, saj bosta na ta način delovala Škofija in stolna župnija v istem kompleksu, stolni župnik in škof pa v skupnem gospodinjstvu«.

Maksimiljan Matjaž, celjski škof

NE POZABI!

V dnevih pred referendumom smo povabljeni k molitvi in postu, da bi Bog vsem ljudem razodel svetost in vrednost življenja. Naj nas Bog razsvetli, da bomo branili dostojanstvo vsakega življenja. Razodel se nam je kot izvor in gospodar življenja. Človek se ne more postavljati v vlogo razsodnika, katero življenje je vredno živeti. Prosim ga, da bi lahko tudi po naših rokah, besedah in odločitvah negoval življenje naših bratov in sester. Naj

bo tudi naš glas slišen na mestu odločanja, ki nam je dan 23. novembra na referendumu, kjer bomo lahko izrazili nestrinjanje s predlogom zakona o usmrtni trpeh.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišec: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Orehovca. Hvala vsem iz Malega vrha.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu novembru čistijo in krasijo iz Dečnega sela. Koordinatorica je gospa Elica Čermelič.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 9. DO 16. 11. 2025

SVETE MAŠE SO V ŽUPNIJSKI CERKVI SV. LOVRENCA.

NEDELJA zahvalna nedelja Posvetitev lateranske bazilike Ursin, škof	9. 11. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 15.00 ob 18.00	za † Vladimirja Pavlikovskega (3. obl.) in sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Johana (obl.) in Pavlo Vegelj Sv. Lenart: za † Vimpolškove in Oprešnikove v zahvalo za vse prejete dobre
PONEDELJEK Leon Veliki, papež, cerkveni učitelj	10. 11. 2025	ob 8.00 ob 18.00	po namenu Bogu v zahvalo za kmete
TOREK Martin iz Toursa, škof	11. 11. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † Martina in Viljema Pavloviča Dom starejših: za duhovnike, ki so delovali v Brežicah, Artičah, Sromljah in Pišecah Bogu v zahvalo za zdravje
SREDA Jozafat Kunčevič, škof, mučenec	12. 11. 2025	ob 8.00 ob 15.00 ob 18.00	Bogu v zahvalo za župnijske sodelavce Pogreb: † Marija Slakonja iz Kregarjeve ulice 45 za † Nado Lah (nam. cv.)
ČETRTEK Stanislav Kostka, redovnik	13. 11. 2025	ob 8.00 ob 18.00	za dobrotnike Slomškovega doma za † Antonijo (obl.), Jožeta in Ivana Gerjeviča
PETEK Lovrenc Irski, škof	14. 11. 2025	ob 8.00 ob 18.00	za † Ano, Franja Ivančiča, Uršulo Šetinc in duše v vica za † Marijo Slakonja, 8. dan
SOBOTA Albert Veliki, škof, cerkv. učitelj	15. 11. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 11.00	za † Mateja Pevca (obl.) Vera in luč: za dušno in telesno zdravje Sveti krst: Pija Kralj
NEDELJA 33. nedelja med letom Gertruda (Jedrt), redovnica, devica	16. 11. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Ano (obl.) Karla, sorodnike Novak, Gerjevič, Ivana Žerjava in Rezko Preskar za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Antona, Albino, Dušana in Mirka Zlatiča +++ v čast Svetemu Duhu za podporo nedotakljivosti vsakega življenja za † Franca Krošlja (nam. cv.)

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 9. DO 16. 11. 2025

NEDELJA zahvalna nedelja Posvetitev lateranske bazilike Ursin, škof	9. 11. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † iz rodbine Bogolin Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ivana Grmovška (8. dan) ++ za † Jožeta Hriberška (8. dan) +++ za † Ivana Žgalina (30. dan) ++++ za † Ano Kranjčevič, Edvarda Majceniča, Ivana, Marijo Matjašič, družino Strgar, žive in † sorodnike ++++ na čast Svetemu Duhu za duševno moč Artiče: za † Martino (obl.), Jožeta, družino Kovačič in Friderika Krawinklja
PONEDELJEK Leon Veliki, papež, cerkveni učitelj	10. 11. 2025	ob 18.00	Artiče: za † Karmen Levak (nam. cv.)
TOREK Martin iz Toursa, škof	11. 11. 2025	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za duhovnike, ki so delovali v Brežicah, Artičah, Sromljah in Pišecah Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Černelča (nam. cv.)
SREDA Jozafat Kunčevič, škof, mučenec	12. 11. 2025		
ČETRTEK Stanislav Kostka, redovnik	13. 11. 2025		
PETEK Lovrenc Irski, škof	14. 11. 2025	ob 15.00 ob 18.00	Pogreb Dobova: † Emilija Dvoršak iz Gubčeve ulice 10 Pišece – sv. nadangel Mihael: za † župnika Vlada Leskovarja (nam. cv.)
SOBOTA Albert Veliki, škof in cerkveni učitelj	15. 11. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † Alojza Omerzuja (nam. cv.)
NEDELJA 33. nedelja med letom Gertruda (Jedrt), redovnica, devica MARTINOVA NEDELJA	16. 11. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Artiče: za † Vida Grdoviča (30. dan) Sveti krst: Bine Duhanič iz Dečnih sel Pišece – sv. nadangel Mihael: za † starše, brate in sestre Dimbek ++ za † Štefko, Karla Franca Medveda, Nežo Šekoranja (obl.) in duhovnika Vlada Leskovarja Sromlje: NEDELJA SVETEGA MARTINA za † Darinka, Martina in Marijo Krošelj ++ Bogu v zahvalo in priprošnjo ter Marijino varstvo